

2013年8月8日 星期四 第61期(总第1232期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 石景山宣传网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供 电:95598 电

●煤 气:96777

●消 协:88793656

新闻热线

●88699818-1004 ●88699820-1004

● 15712800868

● 15712800858

热线:88785688 88785578)

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北) ^{東车路は: 370、645、929、931、931支: 931支1、931支2、931专、977支:981、992、运港101條件子站}

李伟到我区调研宣传思想文化建设情况时强调

本报讯(记者郭伟)8月7日, 市委常委、宣传部部长李伟来到我 区调研宣传思想文化建设情况。 市委宣传部常务副部长王海平,市 文资办主任周茂非,区领导荣华、 夏林茂、王文光、富大鹏、李艳、司 马红等参加调研。

李伟首先来到驻区央企中国华 录集团,参观企业数字音视频产品 展示平台。在华录集团展示厅,市 领导观看了该集团的音视频终端、 内容和服务三大产业板块研发应 用情况以及4D影院系统。随后李 伟又来到趣游科技有限公司,认真 听取了该公司研发的网页游戏、手 机游戏,以及公司海外游戏运营情 况介绍。

在随后召开的座谈会上,区委 书记荣华,区委副书记、区长夏林 茂介绍了我区转型发展情况,区委 常委、宣传部部长王文光汇报了我 区宣传思想文化工作情况和下 一步工作思路。

我区在全面转型的过程中,一 直注重发挥文化的引领作用。近 几年来,产业发展迅速,动漫网游 集聚,企业特色鲜明,多种业态并 举,初步形成了以网络游戏、影视 动漫、数字媒体为支撑的数字娱乐 产业体系,产业年均增速超过20%, 位居全市前列。目前,全区文创企 业由 2006 年的 300 家发展到 3700 多家,其中规模以上企业140家,年 收入从2006年的60亿元发展到 240亿元,产业增加值占地区 GDP 的比重超过12%,成为区域经济重 要支柱产业,为区域经济转型发展 作出了贡献。今年上半年,我区文 化创意产业预计实现收入147亿 元,增速22.5%,实现高速增长。

李伟对我区宣传思想文化工作 给予充分肯定。他说,石景山区在 转型发展过程中形成了很好的工 作经验。从宣传思想工作上来说, 就是要紧紧围绕"四区"建设的具 体目标,围绕中心,服务大局,凝心 聚力。在公共文化服务方面要注 意供求的配套问题,要以需求为导 向,为老百姓提供真正需要的服 务。在文化产业方面,他谈到了三



点意见,第一是产业的优势。石景 山区文化产业优势明显,尤其是数 字娱乐取得了显著的发展。围绕 着数字产业,石景山产业优势已 经形成,企业之间的关联度也很 高。他谈到,龙头企业引领是进一 步发展的"核",这样目标明确,聚 集效应比较明显,各种政策也容易

配套。第二是企业的优选。在工 作中,要注意权衡,避免空壳化。 要从整体的布局和规划上,进行选 择。第三是生态的优化。文化产 业的生态优化问题要和产业的优 势联系在一起,形成产业链。要充 分利用辖区内优势,与驻区央企深 度合作,实现共同发展。

荣华在调研区属国有企业经营发展情况时强调

坚持经济效益与社会责任并重 发展壮大国有企业

本报讯(记者吴赛赛)8月6日, 区委书记荣华对我区区属国有企业 经营发展情况进行专题调研。在调 研中,荣华听取了区国资公司、实兴 腾飞置业发展公司、宏润投资经营 公司、石景山游乐园、万商投资发展 有限公司、区房屋经营和市场管理 中心等单位的发展经营情况汇报, 并与6家区属国有企业领导、区有 关部门负责人对未来工作的开展进 行讨论

据了解,近年来,区国资委系统 以提高国企改革发展质量和效益为 中心,努力推动区属国有经济持续 健康发展,着力抓实重大项目建设; 不断提高国有企业影响力;着力提 升国企竞争实力,不断激活国有经 济活力;着力规范国资监管体系,不 断增强国有经济控制力。截至今年 6月底,国资委监管企业资产总额 为112.09亿元,同比增长1.5%。1~ 6月累计实现营业收入总额6.83亿 元,同比增长58%;实现利润总额 1602.2万元;已缴税费总额6294.3 万元,同比增长21.53%。2010年至 今,区国资系统共承担区政府折子

工程183项,重大工程项目建设取 得新进展,公益建设项目进程加快; 引进注册资本金100万元以上企业 18家,人区库税收总额达2183

荣华在调研中强调,要抓住区 域发展的良好势头,抓住西部地区 转型发展的难得机遇,抓住石景山 从传统工业区向绿色生态区转型的 势头,充分利用好"国家服务业综合 改革试点区"、"中关村石景山特色 园区"、"国家可持续发展实验区"和 "新首钢高端产业综合服务区"这

"四张牌"、"四面旗",发展壮大区属 国有企业。国有企业要进一步整 合,集中力量办大事,各个企业都要 提高市场竞争力, 走现代企业之路, 在重大项目建设、功能区建设、产业 转型中有所作为,实现国企的做大 做强。国资委系统肩负重要的社会 责任,大量的工作存在于服务当中, 因此要进一步强化管理,建好队伍, 服务到位。服务保障类企业要提升 保障水平,经营管理类企业要在提 高经济效益上下功夫,更好地服务 区域、服务民生。

我区与中国动漫集团座谈

携手打造 中国动漫产业航母

本报讯(记者王祝炫)8月5 日,石景山区与中国动漫集团举 行座谈,就双方在文化创意产业 方面开展更深层次合作展开了 讨论。区领导荣华、夏林茂、王 文光、富大鹏、李艳,中国动漫集 团董事长、总经理刘承萱,监事 会主席柳士发,副总经理李春 阳、周勇、陈学会、李敬东参加座 谈会。

会上,刘承萱介绍了中国动 漫集团业务发展情况,并向石景 山区对文化工作的重视和对中 国动漫集团的支持表示感谢,他 表示中国动漫集团将在原有基 础上一如既往地集中打造中国 动漫产业的航母,发挥文化央企 的推动、引领、示范作用,同时进 一步整合资源,把中国传媒集团 的资源引入石景山区,推动企业 和石景山区的共同发展。

夏林茂介绍了我区经济社 区发展情况,特别介绍了文化创 意产业在区域经济发展中起到 的重要作用,他希望同中国动漫 集团加强合作,促进企业做大做 强,促进区域转型快速发展。

荣华就与中国动漫集团加 强合作提出三点意见:一是密切 配合,在原有合作的基础上继续 把文化创意产业做实做强;二要 强化服务,石景山区将从各个方 面为中国动漫集团发展做好服 务,为企业创造良好的发展环 境;三要实现共同发展,要把更 多的文化产业资源吸引到石景 山区,扩大我区在文化创意产业 方面的优势,共同打造中国动漫 产业的航母。

导读

土地储备创佳绩 城市面貌换新颜

见4、5版















快行道广告制作部 010-68600298